

金饰价格破700元/克,还能“上车”吗

分析师建议:投资分批买入以分散风险,遵循“小跌小买,大跌大买”的原则



扫码看视频

金价又涨了!4月5日,黄金市场延续强劲势头,价格触及历史高点。一路走高的,除了国际金价,还有市场上让人眼花缭乱的黄金首饰价格。这一轮“黄金热”能持续多久?现在“上车”是好时机?

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 潘显璇



与投资金条相比,不同品牌的黄金首饰价格相差不少,每克从650元至690元不等。

【市场行情】黄金首饰售价超700元/克

黄金作为传统的避险资产,一直备受投资者青睐。

今年2月以来,金价开启了“一路狂飙”模式。2月底至3月上旬,国际金价连续11天上涨。在刚刚过去的3月,国际金价一路从2100美元关口涨至2200美元关口,多次刷新历史新高。4月3日8时左右,纽约商业期货交易所挂牌交易的COMEX黄金期货合约(代码:GC00Y)升破2300美元/盎司,突破历史高位。到4月5日,COMEX 6月黄金期货收涨1.60%,收报2345.40美元/盎司,再创历史收盘新高,较3月29日上涨近5%。

随着国际金价强势上涨,国内黄金零售市场的价格也水涨船高。4月7日,记者走访了长沙地区的多家银行及金店,银行投资金条的价格约为566元/克,而在5天前,这一数字还是550元/克。不同品牌的金店,黄金首饰价格相差不少,每克从650元至690元不等,这还不包括每克30元至80元不等的加工费,很多黄金首饰的实际售价已超过700元/克。

金价的节节攀升,带火了银行的贵金属业务。今年以来交通银行湖南省分行贵金属业务增长迅猛,不管是高净值客户还是普通客户,都爱买黄金,投资金条、金豆豆以及黄金投资产品金生金等都受到投资者追捧。

湖南农行贵金属业务工作人员也表示,近期该行实物金条和黄金投资产品销售火爆。

多家金店的工作人员向记者表示,年后黄金首饰、投资金条的销售一直不错,“金价近期涨幅较大,有需求的顾客,我们都建议趁早买。”

【业内建议】配置时应谨慎分批买入

对于此轮国际金价的强劲走势,业内分析人士普遍认为,这是全球宏观经济面波动和海外市场避险情绪升高等多方面因素所致。

交通银行长沙湘江新区支行私人银行顾问蓝辉分析称,今年全年美联储降息的确定性越来越明朗,并将带动其他发达国家降息,在全球货币大宽松的背景下,投资者更愿意买黄金,以抵抗未来的通胀和规避市场风险。同时,俄乌战争等地缘冲突的加剧,导致欧洲民众对黄金的需求增长迅猛。

记者注意到,国内不少市场分析师认为,虽然国际金价屡创新高,但目前仍没有明显触顶的迹象,后续黄金价格仍有进一步上涨的空间,建议投资者分散审慎投资,重视短期市场波动风险。

蓝辉表示,市民想要配置黄金资产的话,可以选择投资金条、金币、积存金或者黄金ETF等方式上车,建议投资分批买入以分散风险,可遵循“小跌小买,大跌大买”的原则进行投资。

记者手记

金价已达相对高位 切忌盲目追涨

一直以来,不少投资者购买黄金都带着一种“买涨不买跌”的心理。对于投资者来说,当前金价已达到了一个相对高位。虽然未来还有较大概率创历史新高,但也存在随时回调的风险,因此务必提高警惕,防范回调风险,尤其切忌盲目跟风追涨。

此外,黄金饰品与投资金条的价格相差很大,对于普通的消费者来说,购买黄金应更多考虑其作为饰品的实际价值,按需购买即可。

■三湘都市报全媒体记者 潘显璇

延伸

“大客户”几分钟买下62万元黄金 警方捣毁购买黄金洗钱团伙

三湘都市报4月7日讯 金店里来了出手豪气的大客户,短短几分钟时间就购买了价值几十万元的黄金。然而,“大生意”背后却暗藏玄机。

4月7日,记者从湖南省邵阳市公安局大祥公安分局获悉,该局刑侦大队成功捣毁一个通过购买黄金为电信网络诈骗提供洗钱服务的犯罪团伙,抓获嫌疑人3名。

“不挑款式、不砍价格,出手还特别阔绰,这样奇怪的客人,开店这么久也是第一次接待。”邵阳市大祥区一金店店主黄老板回忆,3月11日,三名男子进店后开口就要买60多万元黄金,直接让他提供银行卡账户,说是马上安排财务汇款,“对方言语笃定,且账户确实很快就收到了货款,我也就打消了疑虑,只当是自己运气好,碰上了爽快的大客户。”

没想到的是,第二天黄老板金店的银行账户就被外地公安实施冻结,他立即报警。接到报警后,大祥公安分局刑侦大队对此展开缜密侦查,锁定嫌疑人吴某、杨某、石某三人。

“嫌疑人通过APP联系上家,根据要求随机选择金店购买大量黄金,通过上家打钱的方式,购买了62万元的黄金制品。”大祥公安分局刑侦大队民警赵少怀介绍,经过追踪,民警确定了嫌疑人的行动轨迹和落脚点,连夜驱车前往广东省河源市进行抓捕。

经查,吴某等3人在聊天软件上看到代购黄金的广告,抵制不住高额佣金的诱惑,在明知可能涉嫌违法犯罪的情况下,先后在多地使用诈骗资金大量购买黄金制品,帮助犯罪分子将不法资金“洗白”。

目前,吴某、杨某、石某等人已经被公安机关依法刑事拘留,案件正在侦办中。

■全媒体记者 王智芳 通讯员 蒋开炜

中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司与湖南合隆众兴企业管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据湖南合隆众兴企业管理有限公司与中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司(曾用名:中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司)签署的编号为湖南Y18220034-3号的《债权转让协议》,中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部债权(包括但不限于担保债权、违约金债权、损害赔偿债权、利息债权及转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等)依法转让给湖南合隆众兴企业管理有限公司。湖南合隆众兴企业管理有限公司与中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

湖南合隆众兴企业管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人,从公告之日起立即向湖南合隆众兴企业管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

湖南合隆众兴企业管理有限公司
中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司
2024年4月8日

中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司

联系人:罗女士 联系电话:0731-84845063

地址:湖南省长沙市开福区五一大道976号

湖南合隆众兴企业管理有限公司

联系人:张女士 联系电话:13787234162

地址:湖南省长沙市岳麓区麓天路8号橡树园创业基地5栋

注:1.本公告清单列示截至2022年12月20日的贷款本金余额,借款人

和担保人应支付给湖南合隆众兴企业管理有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或清算主体代为履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

债务人名称	借款合同名称、编号	担保人(包括保证人、抵押人、质押人)名称	担保合同名称、编号	截至2022年12月20日债权本金余额(单位:元,币种:人民币)
湖南凯兴新材料科技有限公司	2005年蔡中银借合字06010号、2005年蔡中银借合字06011号、2005年蔡中银借合字06012号、2005年蔡中银借合字06012-1号	湖南汇丰泰科技产业发展有限公司、徐梓毅、罗杏君	抵押合同:2005年抵合字第06010-1号 保证合同:2003年蔡中银借合字06001号、2005年蔡中银借合字06013号、2005年蔡中银借合字06014号	15,997,600.00